I

ATOW|

TP 1 BT T4 AT Y % - a
W1l il EA JRX 3 N ALK

1. Wskazane na niniejszym rysunku istniejace uzbrojenie terenu wniesiono orientacyjnie

przed wykonaniem robét nalezy sprawdzi¢ faktyczne usytuowanie wysokosciowe

i w planie.

W przypadku skrzyzowan z kablami $redniego badz wysokiego napiecia

telef., energetycznymi niskiego napiecia nalezy na kablu zamontowaé
zamontowa¢ rure dwudzielna DN160 PVC, L=2,0m.

dwudzieing rure dn110 PVC, L=2,0m.
2) W przypadku uszkodzenia osnowa geodezyjna do odbudowy

1) W miejscach skrzyzowan proj. ruroc. z kablami

UWAGA !!!
UWAGA !l

= 442.1m

L=

WYKOP OTWARTY

. wryicEz=nego na mapie uzbrojenia terenu nalezy wykonac przekopy korinzime

w celu potwierdzenia przebiegu.

2. Nie wyklucza sie wystepowania dodatkowego uzbrojenia terenu nie wykazanego na mapie.

W pobic

4. W przypadku wystapienia kolizji z niezinwentaryzowanym uzbrojeniem, fakt ten nalezy

zgiosi¢ do gestora w celu uzgodnienia.
5. Niniejszy rysunek nalezy rozpatrywac {acznie z calg dokumentagja.
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